



Законодательное Собрание
Санкт-Петербурга

КОМИТЕТ
ПО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

Исаакиевская пл., 6, Санкт-Петербург, 190107

Тел.(812) 570-32-50
Факс (812) 570-33-61

10 ФЕВ 2012 № 23.3-15044

И.В.Кочеткову

Лиговский пр., д.87, офис 606
191040, Санкт-Петербург

На № _____ от _____

Уважаемый Игорь Викторович!

По поручению Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макарова Ваше письмо, в котором Вы указываете на несоответствие действующему законодательству и на дискриминационный характер проекта Закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях» рассмотрено. В ответ сообщаю следующее.

Проект закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» (далее – законопроект) направлен на борьбу с пропагандой мужеложства, лесбиянства, бисексуализма, трансгендерности среди несовершеннолетних, а также с пропагандой педофилии.

Конституция Российской Федерации в части 1 статьи 38 провозглашает, что материнство и детство, семья находятся под защитой государства. Согласно статье 72 (пункт «ж» части 1) Конституции Российской Федерации защита детства находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Из названных положений следует, что семья, материнство и детство в их традиционном, воспринятом от предков понимании представляют собой те ценности, которые обеспечивают непрерывную смену поколений, выступают условием сохранения и развития многонационального народа Российской Федерации, а потому нуждаются в особой защите со стороны государства.

Регулируя отношения, возникающие в связи с реализацией гарантий прав и законных интересов детей как представителей молодого поколения Российской Федерации, федеральный законодатель исходит из того, что законные интересы несовершеннолетних составляют важную социальную ценность и что целью государственной политики в интересах детей является, в том числе, защита от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие (пункт 1 статьи 4 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»). Пункт 1 статьи 14 названного Федерального закона прямо предусматривает обязанность органов государственной власти Российской Федерации принимать меры по защите ребенка от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию.

Вышеуказанным проектом закона предлагается установить запрет осуществления деятельности по целенаправленному и бесконтрольному распространению информации, способной нанести вред здоровью, нравственному и духовному развитию, в том числе сформировать искаженные представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных брачных отношений, - среди лиц, лишенных в силу возраста возможности самостоятельно критически оценить такую информацию, не может рассматриваться как нарушающий конституционные права граждан.

Нормы данного законопроекта не закрепляют какие бы то ни было меры, направленные на запрет гомосексуализма или его официальное порицание, а также не содержат признаков дискриминации и по своему смыслу не допускают избыточные действия органов публичной власти.

Надеемся, что Вы доведете ответ до сведения всех подписавшихся под обращением.

С уважением,
Председатель комитета



В. В. Милонов